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XXIX sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych

podczas XXIX sesji   Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 27 sierpnia 2009 roku

Radny Wojciech Kociński

zapytał czy zostały podjęte jakieś kroki w związku z naprawą boiska Orlik. Sam był
świadkiem na święcie policji jak to boisko wyglądało. Są już podarte siatki na
bramkach i za bramkami. Coś też się dzieje z ogrodzeniem, odpadają plastiki,
które przytrzymują ogrodzenie. Szczególnie chodzi mu o odwodnienie i te siatki;

W tej sprawie przekazano informację, że w związku ze stwierdzeniem usterek
dotyczących boiska „Orlik 2012” zostało przesłane pismo reklamacyjne do wykonawcy
o naprawę stwierdzonych usterek dotyczących ww. obiektu. W sprawie odwodnienia
nie stwierdzono wad w funkcjonowaniu systemu odprowadzającego wodę opadową.
Przy wystąpieniu bardzo obfitych opadów musi upłynąć pewien czas zanim cała woda
zdąży odpłynąć z boiska.

Radny Andrzej Pruszak

prosi, aby zwrócić się do odpowiednich instytucji o zainstalowanie sygnalizacji
świetlnej na przejściu dla pieszych na ul. Warszawskiej. O to prosili go między
innymi mieszkający tam.

W tej sprawie wystąpiono do Zarządu Dróg Wojewódzkich. Pismem z dnia 16 września
2009 Rejon Dróg Wojewódzkich poinformował, że nie przewiduje instalowania
sygnalizacji świetlnej na przejściu dla pieszych przy ul. Warszawskiej uzasadniając to
tym, że istniejące azyle na wysepkach zapewniają bezpieczeństwo pieszych i w 80%
pojazdy przepuszczają pieszych. Zgodnie ze „szczegółowymi warunkami technicznymi
dla znaków i sygnałów drogowych oraz urządzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego i
warunków umieszczania ich na drogach" /DZ.U. zał. do nr 220, poz. 2181 p. 6.2.8. z
dnia 23.12.2003 -stosowanie sygnalizacji dla pieszych i rowerzystów/ istniejący stan
brd na ul. Warszawskiej (przy marketach) nie spełnia kryteriów do zastosowania
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sygnalizacji świetlnej na tych przejściach.
RDW uważa, że interpelacja  Pana Radnego wydaje się być bardzo słabo uzasadniona,
albowiem to korzystający z przejścia są uprzywilejowani, a kierujący pojazdami winni
zachować szczególną ostrożność w takich miejscach. Od czasu powstania tych przejść
nie było sygnałów o szczególnie niebezpiecznych zdarzeniach z udziałem pieszych.
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